

Ref No. NIPER-HJP/S&P/ 181 /2023-24

Date: 01/11/2023

<u>Corrigendum</u>

With reference to GEM Bid no: GEM/2023/B/4158260, all prospective bidders are hereby informed that the Item in the **Table 5**, **Sl. No. 1** is wrongly written as "Picrosirius Red Stain Kit". It should be read as "Uncoated Human Albumin ELISA Kit".

Particulars	Original Item	Revised Item
Table 5, Sl. No 1	Picrosirius Red Stain Kit	Uncoated Human Albumin
		ELISA Kit

Note: All terms and conditions will remain same.

Sd./-Registrar (i/c)